

NOTULEN VERGADERING JEUGDBEST.- HOOFDBESTUUR

D.D. : maandag 20 november 1989.

AANVANG: 21.00 uur

GASTEN: ACTIVITEITEN COMMISSIE ( op verzoek Jeugdbest.)

Opening:

Voorzitter Jan Bruins opende de vergadering en heet al de aanwezigen hartelijk welkom en geeft hierbij gelijk het woord aan de Jeugdvoorzitter R. Schonewille.

Jeugdvoorzitter: Deze geeft in het kort weer waarom deze gezamenlijke vergadering noodzakelijk voor is.

Hij begint met de vraag naar het Hfd.best. Hoe de opening van het jeugdhonk moet plaats vinden en of het hfd.best. hier reeds een draaiboek voor gemaakt heeft.

Voorzitter Vraagt om hierover een aparte vergadering te houden en dan de afspraken gemaakt kunnen worden.

Jeugdvoorzitter: Aankleding Jeugdhonk!!!

Jeugdsecr. ter Braak geeft in het kort weer wat de inhoud is van het voorstel welke in een vergadering van het Jeugdbestuur met de activiteitencommissie tijdens de jeugdbestuursvergadering van 8 november 1989 door de activiteiten voorzitter G. Tijhof was aangegeven. (zie lijst notulen verg. 8-11-89)

G.Tijhof geeft hier nog een nadere toelichting op.

Het voorstel is in het kort: de "S.S.P." te benaderen en te vragen of deze voor de kosten willen opdraaien voor de aankleding van de resterende ruimtes van het nieuwe gebouw.

J.Fokke deelt mede dat de SSP heden avond ook vergaderd en dat deze dan een beslissing zouden nemen over het feit dat reeds gevraagd was dat de SSP de kosten van vloerbedekking op zich zou willen nemen voor de resterende ruimtes.

I.V.M. de resterende gelden nodig voor de aankleding van het bijgebouw vraagt G.Tijhof wat de SSP met de gelden doen welke beschikbaar gesteld zijn door de SSP.

Voorzitter geeft aan de SSP hun gelden zelf beheren en dat de SSP niet alleen voor DETO is maar ook voor andere verenigingen in de gemeente Vriezenveen aanspraak kunnen maken op deze gelden ???? ( noot: waar is dat bekend gemaakt en wie heeft daar toezicht op !!!!!)

G.Tijhof: Hij vraagt wat DETO zelf als bijdrage leverde aan de inrichting van het nieuwe gebouw.

Op deze vraag worden door diverse aanwezigen voorbeelden aandragen t.a.v. het opknappen en verbeteren van het gebouw.

J.Fokke: Hij gaat even weg naar de verg. van de SSP en komt even later terug met de mededeling dat de SSP accoord gaat

zullen worden door de SSP, in de resterende ruimtes van het bijgebouw.

Vervolgens kwam er ter sprake wat er nodig is voor de aankleding van het Jeugdthonk en wat de kosten hiervan zouden mogen of moeten zijn.

-Er is behoefte aan ongeveer 40 kuipstoelen (stapelbaar en indien mogelijk de zelfde soort stoelen als welke in de SSP ruimte worden gebruikt) á 35,-- =F 1400,-  
 -8 tafels vierkant ongeveer 60 cmx120 cm á F 100,- =F 800.-  
 - 2 opberg kasten á 250,-- =F 500,-

totaal F 2700,-

Actie :t.a.v. tafels en stoelen R.Schonewille-Jan Fokke en L.Huizing.

Actie :t.a.v. de opbergkasten op termijn door L.Jaspers Fayer .

Betreffende radio-cassette-deck-leestafel en leesplank zal op termijn door jeugdbestuur actie worden ondernomen.

De begrootte onkosten zijn thans F 2200,==

Deze zullen betaald kunnen worden uit de opbrengst welke verkregen is door een actie van de bouwcommissie onder de Vriezenveense middenstand en bedrijven.

Als laatste werd op de eerste vraag van de jeugdvoorzitter besloten een aparte commissie te benoemen uit de aanwezigen welke zorg moeten dragen voor een draaiboek nodig voor de officiële opening door de Burgemeester der gemeente Vriezenveen op 30 december 1989.

De volgende personen namen hierna zitting in deze commissie: G.Tijhof-J.ter Braak - Jan Fokke - M.Schepers en B.Nijhuis.

#### Sluiting:

Voorzitter haalt als laatste aan de er op korte termijn een vergadering moet plaatsvinden met alleen het jeugdbestuur om een aantal bestuurlijke zaken te bespreken.

De datum welke hiervoor werd vast gesteld is donderdag 29-11-89.aanvang 19.30 uur.

Voorzitter dankt vervolgens de aanwezigen voor hun inbreng en wenst allen wel thuis.

de jeugdsecretaris  
Jan ter Braak